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®opMupoBaHHe 0230BbIX 3HAHUIT M YMEHMIl CTYICHTOB N0 pa3feiny
«AHAJIMTHYECKAS TeOMEeTPHs»

®epnopaxo E.H.
Benopycckuil HalMOHaIBHBINA TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET

IIpu n3yueHnn Kypca BBICILEH MAaTeMAaTUKH Ha NIEPBOM KypCE YHHUBEPCUTETA CTY-
JICHTBI CTAJIKMBAIOTCS C MPOOIIEMO YCBOSHHS OOIBIIIOro 00seMa HHpOopMAaIK B CKa-
ThIe CpOKH. TaK, HarpuMep, B MPOLIECCE M3YUEHHUS TEMbI «AHATMTHYECKast TEOMETPUSD)
CTYJICHT JIOJDKEH BBIYUHTbh HECKOJIBKO JECTKOB (hopMyn u onpeneneHuid. Ho, kak m3-
BECTHO, Marepuajl OOJBIION0 0ObeMa yCBaUBAETCs HEOXOTHO, a TAaKOM BHJI IIPOBEPKU
3HaHHH, KaKk ()pOHTAJILHBINA YCTHBIN ONPOC, HE JaeT MpPE/ICTAaBICHHs O TOTOBHOCTH CTY-
JICHTOB K IPUMEHEHHIO NOJTyIEeHHbIX TEOPETUUECKUX 3HAHHI Ha NIPAKTHKE.

OmHrM U3 CIOCO0OB BHIXOZIA M3 3TOW HEMPOCTOM CUTYAIIMH SIBJISCTCS MPOBCICHHC
HPOBEPOUHBIX padoT B (hopMe TecToB. B 3ToM ciydae mpernosaBareh He CTABUT LICIH
BBISIBUTB BCIO [UTyOMHY 3HAHMIT CTy/IEHTA N0 M3y4aeMOii TeMe. A IIPUMEHEHHE TeCTOBOTO
KOHTPOJISI 3HAHUH CTY/ICHTOB TIPH W3yYEeHHH OT/IEIBHBIX TeM, TPEOYIOIMX TOJBKO 3HAHHS
(hopMyIIbI 1 MOTOPHBIX HABBIKOB €€ MPUMEHEHWs], BIOJIHE NprueMsieMo. [laHHble, momy-
JaeMble TIPETIOaBaTENEM B Pe3yJIbTaTe TECTUPOBAHKS, BKIIFOUAIOT B ce0s1 HHPOPMALIIO O
npo0erax B 3HAHMSIX IO KOHKPETHBIM TeMaM 1 HEOOXOIMMOCTH MX KOPPEKLIUN.

[TpumepHsIii BapuaHT Tecta 1o Teme «lIpsmas Ha IIIOCKOCTI»:

3aganue Bapuants! oTBeTa
1. YpaBHEeHHE NPAMOH, NPOXOIALIEH Yepe3 TOuKy 1) 3x- y+9=0: 2) _2x+ 3y=0:
A(3; _1) TepTIeHNKYIAPHO BeKTOpy 7 =(-2;3) mme- 3) ox+ 3y+9=0; 4) 35— y-9=0;
eT BHA: 5) 2x+3y-9=0; 6)3x+y-9=0-

2 Vb mpavsix (1):3x—y+2=0v (I,):2x+6y—-5=0+ D(1,)u(1,) D(1)u(1,): 3(1)n(l,):
(I):2x+y+7=0 (I):x~2y~1=0 BuOpare maper | 4)(1,)i(1,)i5) (1,)(1,)¢ €)(1,)"(1,)-
MEPIEHIUKYIAPHBIX.

3. Paccrosmme ot T. pf(2,5) mompamoii 2x—y+2=0 | 1) 6:2) 1;3) 1;4)1;51;6)1
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4. VpaBHeHHE TIPSIMOIL, TIPOXOAIIEH Yepe3 TOUKy A(4-1) 1) 3x-y-13=0; 2) x+4y=0;
TIapaIeNBHO NpssMoi BC, TIe B(O;l)' C(1;3)’ UMeEET 3) 3x—y+1:0; 4) 2x—y—5:03
BUT: 5) 2x—y—9:0;6) x+2y-7=0"

5. KocuHyc yriia Mex1y npsMbIMU (I):2x+4y-3=0 1)4:;2)1; 3) 1, 4)1;5) 1;6)1.

5 3 5 2
M (1,):2x4 y—5-0 PABCH... NG

D3x—y=0 2 x+4y-12=0;
3) 3x+y-6=0; 4) 2x—y+1=0;
5) 2x—y-9=0:6) x+2y-7=0"

6. Touku A(4-1): B(0;1) ¥ C(1,3) - BepumHbI TPE-
yronsuuka ABC. Torna ypapHeHue Meanbt CM MeeT BUIT:
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